The same as a same a

"Global Professional Development"
Білім Орталығы
Алматы қ., Абай д., 143/93, 406 кеңсе
е-mail: Global.pd@mail.ru



Учебный Центр "Global Professional Development" г. Алматы, пр. Абая, д. 143/93, офис 406 e-mail: Global.pd@mail.ru

Приказ №42 от 08.10.2021 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что

Роот Владимир Васильевич
с 11 октября по 08 ноября 2021 года
прошел курс повышения квалификации на тему:
«Использование цифровизации для повышения
качества уровня образования в ДОТ»
в объеме 72 академических часов



Директор к.ю.н.



Айтжан Б.Е.

Регистрационный номер: № ПК / ОК / 4221106

DODD DO DE COLOR C

Дата выдачи: « 08 » 11. 2021 г.

"Global Professional Development"
Білім Орталығы
Алматы қ., Абай д., 143/93, 406 кеңсе
е-mail: Global.pd@mail.ru



Учебный Центр "Global Professional Development"

г. Алматы, пр. Абая, д. 143/93, офис 406 e-mail: <u>Global.pd@mail.ru</u>

Приказ №42 от 08.10.2021 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что

Абдрашев Руслан Мурамханович
с 11 октября по 08 ноября 2021 года
прошел курс повышения квалификации на тему:
«Использование цифровизации для повышения качества уровня образования в ДОТ»
в объеме 72 академических часов



Директор к.ю.н.



Айтжан Б.Е.

Дата выдачи: « 08 » 11. 2021 г.

Регистрационный номер: № ПК / ОК / 4221103

"Global Professional Development"
Білім Ортальны

Алматы қ., Абай д., 143/93, 406 кеңсе e-mail: Global.pd@mail.ru



Учебный Центр "Global Professional Development"

г. Алматы, пр. Абая, д. 143/93, офис 406 e-mail: Global.pd@mail.ru

Приказ №42 от 08.10.2021 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что

Бекназарова Баян Мараталиевна
с 11 октября по 08 ноября 2021 года
прошла курс повышения квалификации на тему:
«Использование цифровизации для повышения качества уровня образования в ДОТ»
в объеме 72 академических часов



Директор к.ю.н.



Айтжан Б.Е.

DODDO DE CONTROL DE CO

Дата выдачи: «<u>08</u>» 11. 2021 г.

Регистрационный номер: № ПК / ОК / 4221104

.

"Global Professional Development"
Білім Орталығы
Алматы қ., Абай д., 143/93, 406 кеңсе



Учебный Центр "Global Professional Development"

г. Алматы, пр. Абая, д. 143/93, офис 406 e-mail: <u>Global.pd@mail.ru</u>

Приказ №42 от 08.10.2021 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что

Абдрахманов Борис Амиржанович
с 11 октября по 08 ноября 2021 года
прошел курс повышения квалификации на тему:
«Использование цифровизации для повышения качества уровня образования в ДОТ»
в объеме 72 академических часов



Директор к.ю.н.

e-mail: Global.pd@mail.ru



Айтжан Б.Е.

NO DE LA PROPOSITION DEPUBBLICA DEPUBBLICA DEPUBBLICA DE LA PROPOSITION DE LA PROPOSITION DE LA POSITION DE LA PROPOSITION DE LA PROPOSITI

Дата выдачи: «<u>08 » 11. 2021 г.</u> Регистрационный номер: № ПК / ОК / 4221102

na participa de la constant de la co

CALL ALL SELECTION OF THE SELECTION OF T

"Global Professional Development"
Білім Орталығы
Алматы қ., Абай д., 143/93, 406 кеңсе
е-mail: Global.pd@mail.ru



Учебный Центр "Global Professional Development"

г. Алматы, пр. Абая, д. 143/93, офис 406 e-mail: Global.pd@mail.ru

Приказ №42 от 08.10.2021 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что

Умирбаева Зауреш Абилгожановна

с 11 октября по 08 ноября 2021 года
прошла курс повышения квалификации на тему:
«Использование цифровизации для повышения качества уровня образования в ДОТ»

в объеме 72 академических часов



Директор к.ю.н.



FOOTONAT

Айтжан Б.Е.

Дата выдачи: « 08 » 11. 2021 г.

Регистрационный номер: № ПК / ОК / 4221107

van production de la constant de la

"Global Professional Development"
Білім Орталығы
Алматы қ., Абай д., 143/93, 406 кеңсе

e-mail: Global.pd@mail.ru



Учебный Центр "Global Professional Development"

г. Алматы, пр. Абая, д. 143/93, офис 406 e-mail: Global.pd@mail.ru

Приказ №42 от 08.10.2021 г.

СЕРТИФИКАТ

настоящим подтверждает, что
Пакирдинов Мухамеджан Ахмедияевич
с 11 октября по 08 ноября 2021 года
прошел курс повышения квалификации на тему:
«Использование цифровизации для повышения
качества уровня образования в ДОТ»
в объеме 72 академических часов



Директор к.ю.н.



Айтжан Б.Е.

Регистрационный номер: № ПК / ОК / 4221105

no considera de la considera de

Дата выдачи: «<u>08</u>» 11. 2021 г.